



我们的学校

申楼小学四(1)班 聂佳欣

我们的学校——申楼小学，它的一年四季都很美丽。

春天，春姑娘迈着轻盈的步伐来到学校，为梧桐树换上了嫩绿的衣裳，紫叶李也开出了雪白色的小花，远远望去，美丽极了。一年之计在于春，同学们也在这大好的春光里认真读书学习，朗朗的读书声不时从教室里传出。

夏天，梧桐树长得葱葱茏茏，密密层层的枝叶遮住了火辣辣的太阳，同学们三五成群来到梧桐树下读书、嬉戏……

秋天，梧桐树上的叶子变黄了，微风吹来，片片黄叶就像一只只黄蝴蝶从天而降，漂亮极了。

冬天，校园里到处都是白茫茫的，很美。课后，同学们都跑到操场上，在这白色的海洋里打雪仗、滚雪球……

这就是我们美丽的学校，我爱我们的学校！

(指导老师:屈宏建)

活力如春的校园

市五十六中六(1)班 董俊楠

每当我踏进我们的校园，学校给我的第一感觉就是：活力如春，朝气蓬勃！

刚进学校大门，有一座大花池。池中有绿树、红花、小草，香气扑鼻。花池后面是我们学校的校风校训和读报栏等。

再往里，就是我们课间活动的大广场。每当下课铃响起，广场上，同学们唱唱跳跳，一片欢腾。我们学校有两千多名师生，分小学部和初中部。教学楼建筑分三大部分。校园大门北面的三层教学楼是初中部；南面的五层教学楼是小学部；东南部是三层的教学楼。

小学部教学楼是新建的。它

红白相间，壮丽美观。楼前是我们做课间操的广场，广场的外围分别有健康路、智慧路和快乐花园。

我们学校的艺术教学楼上有机乐教室、舞蹈教室、美术教室和小记者活动室。

春夏之际，校园内的阔叶树和苍松翠柏，一片葱茏。花园中，香气阵阵，蝴蝶飞舞。教室里，书声琅琅，歌声满园。

每当我进入校园，目睹着‘不甘平庸，追求卓越’的校训，我的心情难以平静。我们要像春天一样，朝气蓬勃，奋力拼搏，永远保持青春的活力。

(指导老师:陈桂兰 梁正初)

新的学期

豫基小学四(1)班 骆泉泓

离开学校两个月了，很久没有回到熟悉的校园，我都不知道学校现在怎么样了。

迈入大门，东西两侧的花儿长大了许多，花瓣也变得色彩缤纷起来。正中央的升旗台一尘不染，上面的红旗很鲜艳。西边的操场上也很干净，那里还多了几个投篮筐。

北边的教学楼还是学校的庞然大物，上面还有几个金灿灿的

大字。

又回到了我们的教室，教室被老师打扫得干干净净，窗户上都可以映出自己的影子。

上课了，老师似乎也变得温柔了，说话很和蔼。同学们都在认真地听着课，坐的端端正正，没有一丝说话的声音。

新学期的变化真大，我要好好学习，开始新的学期。

(指导老师:崔鹏超)

惊人的变化

豫基实验小学四(2)班 余晓乐

新学期开始了，我们的学校发生了巨大的变化。

学校的班级又多了四个一年级。现在想想，时间过得可真快！转眼间，我就从一年级变成了四年级，看来我们都要当哥哥姐姐了！

新学期开始了，我们的语文老师也换成了一位男老师。这位老

师姓陈，他有时候很温柔，有时候也很严厉。他的语文课上得很有趣，所以，我非常喜欢他。

学校的树木花草变得漂亮了，教室也干净了许多，就连我的心情都变得轻松愉快了。

我们的学校发生的变化真的太多了，你们的学校呢？

(指导老师:陈通)

四季中我的最爱

明星学校五年级 吴彦哲

我爱秋天，虽然她没有其他季节那般多姿多彩，虽然它没有其他季节那般引人注目，但是它独具一格。

秋天是凉爽的。初秋的风让人感到凉爽、舒适。而深秋的风，有时却让人有些不寒而栗了。一场秋雨一场寒，大自然就在这一阵阵风雨之中变换着季节。秋雨冲刷着夏天的浮躁，让大地慢慢安静下来。我们的心情也安静了下来，退却夏天的烦躁，安静成为了主题。

秋天是成熟的。果园里，苹果树上结着又大又红的苹果，咬上一口，那酸酸甜甜的苹果，保证你吃不够！梨树上结了灯笼似的大梨。一阵风吹来，梨树上的梨散发出迷人的香味儿！柿子树上的叶子开始落了，可黄澄澄的柿子还挂在枝头。石榴树上，一个个大石榴裂开“笑口”，那石榴粒儿像红玛瑙一样，晶莹剔透！还有那一串串葡萄……秋天的果实真多呀！

苹果、桔子、梨、石榴、柚子……

秋天是空旷的。秋高气爽，秋色宜人。秋天，虽不像百花争艳的春天那样生机盎然，不像绿树成荫的夏天那样骄阳似火，更不像漫天飞雪的冬天那样天寒地冻。可它却以诱人的金色吸引着我们。一块黄一块绿的田野就像黄绿交错着的大地毯，让人赏心悦目。

秋天是芳香的。田野里、花坛边，到处都可以闻到一股淡淡的菊香。寻着香味儿找去，满眼都是五颜六色的菊花，它们引来了许多小蝴蝶和蜜蜂。菊花千姿百态，形状各异。它们有的龙飞凤舞，有的亭亭玉立，有的繁复重瓣。它们或倚、或倾、或仰、或俯；似歌、似舞、似语、似笑……尽态极妍，令人目不暇接。桂花则是素雅大方，充满生机，特别是它那

浓郁的幽香，熏得人都要醉了。

有人爱春天，那是因为它花如海，柳如烟；有人爱夏天，那是因为它生机勃勃，绿如墨染；有人爱冬天，那是因为它粉妆玉砌，气象万千。而我对秋天情有独钟，衷心赞美，成了我心中的最爱。

(指导老师:陈彬团)



快乐的游戏课

星海学校三(1)班 赵子涵

上课了，同学们像喜鹊似的飞进了教室，端端正正地坐好。芦老师拿着纱巾，大步走进教室，神秘地对我们说：“今天我们要玩一个游戏。至于游戏的名字，你们根据黑板上的内容猜猜吧！”同学们都兴奋地看着老师。

老师拿起粉笔在黑板上画了一个圆形的脑袋，又在脑袋上画了两个小辫子。然后在脑袋上画了精致的五官，可是怎么看都觉得五官少了些东西。哦，原来娃娃的脸上少了一个鼻子，我们要和老师玩画鼻子的游戏！

张千一作为男生代表第一个上台。老师用纱巾蒙住他的眼睛，并带他走上讲台。只见他慢悠悠地向前移动，手在空中摸来摸去，找到黑板后，他上量下量，竟然画对了！同学们欢呼起来。

第二个同学是我们班的班长邢一方。蒙上眼睛的她眼前一片漆黑，只能凭感觉去画。她在黑板前左摸摸右摸摸。拿着粉笔的手却始终不肯落下，急得我们在下面不停地大喊。可惜，她最终还是没画到准确的位置上。

老师又挑了许多同学上台画鼻子，有的同学画对了，同学们向他祝福。有的同学画错了，让鼻子和眼睛做了邻居，同学们都笑了。

这节课真是太有意思了，真希望这样的游戏课能多多举行。

(指导老师:芦圆圆)

School Life



贴鼻子

东环路小学 陈晓刚

今天，老师走进教室，手里拿着几张纸。老师不讲课拿这些东西干什么？难道这节课改上美术了？一连串的问候从我的脑海里冒出。

老师先画了一个很滑稽的小丑，但美中不足的是这个小丑竟然没有鼻子。我们睁大眼睛看着老师，不知道老师的葫芦里卖的是什么药。这时，老师拿出一张纸，剪了一个鼻子，让同学们去贴。老师把那个同学的眼睛蒙上，再让他在原地转三圈，然后上去贴鼻子。有的同学把鼻子贴到了脚上，有的贴到了牙上，还有的同学转晕了，直接走向了门口。

后来，老师又挑了一位同学，她先走近了老师设置的陷阱——一块小黑板。摸了摸，她发现是块小黑板，就继续往前走，走到小丑面前准确地把鼻子贴了上去。她可真是一位神贴手。

虽然我没有参加贴鼻子的活动，但我对这次的活动非常感兴趣，它告诉了我一个道理，胜败乃兵家常事。今后我一定不会因为一点小事就放弃，一定会更加自信。

(指导老师:牛丽萍)